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  جامعة محمد خیضر بسكرة
  كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

  السنة الأولى جذع مشترك............L.M.D .....................2022/2023قسم

   2الاقتصاد الجزئي: مقیاس
  

  التمييز السعريحول سلسلة تمارين حل 
  الأولالتمرين حل:  

  :لربح الاعظمي في حالة الاحتكار العاديحساب كمیة و سعر التوازن و كذا ا -1
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 ھو شرط التوازن في سوق الاحتكار التام:  
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 2 

 

 و منھ الربح في حالة الاحتكار العادي ھو:π=400          

  :التمییز السعريحساب كمیة و سعر التوازن و كذا الربح الاعظمي في حالة  -2

 ).كمیة و سعر التوازن( :التوازن في السوق الأولى - أ

شرط التوازن في 

  : السوق الأولى

  MR1=MC   

    

  

  

  

 ).كمیة و سعر التوازن:( لتوازن في السوق الثانیةا - ب

        MR2=MC    : الثانیةشرط التوازن في السوق 
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 الحجم الكلي للكمیات: Q= Q1 + Q2=8+7=15             

 الربح:   

 یز السعري ھوو منھ الربح في حالة التمی:π=600          

 الاستنتاج:  

 .  ا اي ا ن ا    ار ادي
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 ما ا :  
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  لثالثاحل التمرين: 
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  الرابعحل التمرين: 

  :لربح الاعظمي في حالة الاحتكار العاديحساب كمیة و سعر التوازن و كذا ا -1

 P1=23 -4 Q1     :دالة الطلب في سوق الجزائر العاصمة - 

      P2=39 -4 Q2               :دالة الطلب في سوق وهران - 
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  :التمییز السعريلة حساب كمیة و سعر التوازن و كذا الربح الاعظمي في حا -2

 ).كمیة و سعر التوازن( :التوازن في السوق الأولى - أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 ).كمیة و سعر التوازن( :الثانیةالتوازن في السوق  - ب
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 :الربح الاعظمي في حالة التمييز الاحتكاري - 

  

  

  

  ا  ور اا    ن ا يا ا  دي. 

  الخامسحل التمرين: 

  :التمییز السعريحساب كمیة و سعر التوازن و كذا الربح الاعظمي في حالة  -

  ).كمیة و سعر التوازن:( Aالتوازن في السوق  -  أ
  

  

  

  

  

 
 

 

 

 

  ).كمیة و سعر التوازن:( Bالتوازن في السوق  -  ب
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خليفي عيسى/ د.أ  




